

## PŘÍLOHA Č. 2

### k Záměru KHK o uzavření smluv o horizontální spolupráci

Smlouvu o horizontální spolupráci má KHK zájem uzavřít s městem:

#### **Město Dvůr Králové nad Labem**

se sídlem: náměstí T. G. Masaryka 38, 544 01 Dvůr Králové nad Labem

zastoupené: Ing. Janem Jarolímem, starostou

IČ: 00277819

DIČ: CZ00277819

(pro účely této přílohy dále jen „*Město*“)

Níže jsou v této příloze uvedena specifika, která Smlouva o horizontální spolupráci s Městem bude mimo jiné obsahovat.

Město se zaváže na základě Smlouvy o horizontální spolupráci zajistit řádně a včas zejména tyto aktivity:

- **zajištění koordinace procesu plánování a realizace regionálního partnerství** – budou zajišťovat především obecní pracovníci prostřednictvím schůzek, tvorby dokumentů, spolupráce při tvorbě materiálů,
- **zajištění dostupnosti informací o poskytování sociálních služeb uživatelům a pečujícím formou informačních aktivit v podobě workshopů a setkání** – prostřednictvím moderátora se znalostí místního prostředí a služeb bude obec realizovat oslovení účastníků, zajišťovat propagaci, komunikovat s účastníky; všechny tyto aktivity směřují k občanům ohroženým sociálním vyloučením,
- **zajištění dostupnosti informací o poskytování sociálních služeb se zapojením poskytovatelů** – jedná se o aktivity lokálního charakteru zaměřené na propagaci sociálních služeb a sociální problematiky obecně, které obec připravuje a koordinuje a do kterých se počítá se zapojením poskytovatelů sociálních služeb.

Bližší vymezení aktivit a dalších práv a povinností Města bude obsahovat Smlouva o horizontální spolupráci.

Městu bude náležet za řádné zajištění aktivit úhrada výdajů, jejichž výše, podmínky a způsob platby budou blíže sjednány ve Smlouvě o horizontální spolupráci.

Úhrada, kterou KHK poskytne Městu, činí nejvýše částku **1.142.400,- Kč** bez DPH, tj. **1.382.304,- Kč** včetně DPH; výše této úhrady je nepřekročitelná. Výše úhrady zohledňuje i skutečnost, že Město obdrží od KHK některá plnění v podobě zajištění vybraných podkladů či zajištění metodické podpory.

Konečná částka úhrady bude stanovena ve Smlouvě o horizontální spolupráci.